MaOnpa: AATEBPA B AYKEIOY

OEMA A

Al. Na yapaxtnpioete tic mpotaocelc mou akoAoudouv, ypapovtac atnv koAAa oag
bimAa oto ypauua ou avtiotolyel oe kade npotaon tn Aéén Xwoto, av n npotaocn
elvat owotn, n Aadog, av n npotaon sivar Aaviaouévn.

a) Av eival P(p)=0, tote 0 p Aéyetal pila Tou moAuwvipou P(x).
B) KaBe pundeviko moAvwvupo gival pndevikou Babuou.
v) H ekBetikr ouvdptnon f(x)=e" eivat yvnoiwg av€ovoa.
8) Av o>0 pe a# 1, Tote ya k&Oe x € R oxVeL: logaa*=y.
€) Av o>1 kat 0<x1<xy, TOTE logx1>log.xX,.
A2. Av o>0 pe a# 1, tote ya onowadnnote 81,02>0 va anodeifete otL:
log(01:02)=l08.01+ l0g.H,
Movabdeg 10+15
OEMA B
Aivetaw n e€iowon 2x3-7x°-28x-12=0 (1)
B;. Moteg sivat ot miBavég akepateg pileg tng e€lowonc (1);
B,. Na AvUoete tnv e€iowon (1).
Bs. Na AUoete tyv aviowon 2x>-7x*-28x-12>0.

Movadeg 5+10+10



OEMAT

Alvetal 6TL A(X) = edx+ 160‘/;(
+

, OTtoU ouvy # 0 KoL nux = -1

1. No amodeifete otL A(Y)= .
ovvy

s T 1
I,. Na amnodeifete 0Tl ouv (= — 7) +nu (= — 7) +nu(m+y)=———
2 3 (2 x) nu(2 ) +nu(r+y) A7)

5. NaAUoete tnv e€lowon ouv (g — %) +nu (% - x)+n u(n+x)=%

Movaéeg 10+5+10

OEMA A

Aivetat n cuvdptnon f pe f(x) = In(e” - 5) + x - In2 - In3.

A;. Na Bpeite to medio oplopou tg cuvaptnong f.

A,. Na Bpeite ta kowd onpeia tng ypadkng napdotaong tng f pe tov afova x'x.

A;. T moleg THEG Tou X N ypadikn tapdotacn tg f Bploketat k&tw amd tov dfova
XX
Movabdeg 5+10+10
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